Protokoll från SNFKs styrelsemöte

2013-03-05

Telefonmöte

Närvarande: Dorit Wiedenhöft, Mikael Björk, Agnetha Boman Andersson, Anna-Karin Könberg, Sven-Gustav Huhta, Åsa Nilsson , Anna Lindblom

§ 1. 

Mötets öppnande



Ordförande Dorit Wiedenhöft hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat
§ 2.

Godkännande av dagordning



Mötet godkände föreslagen dagordning

§ 3.

Val av justerare



Mötet valde Anna-Karin Könberg och Mikael Björk till justerare

§ 4.

Föregående protokoll

Mötet tar beslut att protokollet från styrelsemötet 2013-01-15 godkänns och läggs till handlingarna

§ 5.

Ekonomi

I frånvaro av kassören rapporterar ordförande att det i kassan idag finns 5848:-. Återbetalning till de som anmält sig till den inställda fjällkursen kommer att göras.
§ 6.
Rapporter från kommittéer:

Tävlingskommittén- rapporterar om nedåtgående trend vad gäller anmälningar till       vårens jaktprov 

-rapporterar att ett internetmodem har införskaffats för att underlätta kommisarie-arbetet under prov

Informationskommittén- rapporterar att deadline för nästa Avance är 28 april och att ansvarig för årsboken är Göte Jönsson
Utvecklingskommittén- rapporterar att fjällkursen ställs in pga för få anmälda

Frågan väcks om hur vi kan få in nya medlemmar i klubben för att fylla prov och kurser. Många förslag kommer fram och styrelsen beslutar att alla funderar över detta och handlägger frågan till nästa möte
-Anna-Karin Könberg ansvarar för bokning av skjutbanan i Sunderbyn för skytteträningsdag.
§ 7.
Övriga frågor

-Frågan om sekretess vid hantering av fotografier lyfts. Mötet beslutar att man, i den mån det är möjligt, frågar om det är OK att lägga ut respektive bild på ex hemsidor.

-Familjedag 6 juni

· Festkommitté-Mötet valde Anna Lindblom, Dorit Wiedenhöft och Agnetha Boman Andersson till festkommitté för familjedagen
· Aktivitetsansvariga-Mötet valde Mikael Björk och Dick Edin till aktivitetsansvariga för familjedagen

· Matansvariga-Mötet valde Åsa Nilsson, Dorit Wiedenhöft och Agnetha Boman Andersson till matansvariga för familjedagen

-Regler för domare och provledning när det gäller ex alkohol. Finns det? Är det lämpligt att ge alkohol i domargåvor? Mötet bestämmer att ordförande kollar det och frågan handläggs till nästa möte.

-Utställning 19 Maj:

Mötet beslutar att medlemmar i SNFK får ställa ut gratis i juniorklass. Mötet beslutar även att vi ska prova med en ”Barn med hund”-klass. Anna Lindblom ordnar med diplom för denna klass.
-Förslag om att hitta billigare alternativ till styrelsens telefonmöten. Alla kollar alternativ och frågan handläggs till nästa möte.

§8                Ordförande tackar alla och förklarar mötet avslutat.
           Ordförande


 Vid protokollet

……………………………………….

               ………………………………………………...

     Dorit Wiedenhöft

                    Agnetha Boman Andersson

             Justerare


      Justerare

…………………………………………

               ……………………………………………………


   Anna-Karin Könberg

                              Mikael Björk

